明慧週報

石家庄版 | 第639期 2023年3月20日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证

研究证明

九字真言快速 改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明, 法轮功九字真言"法轮大法好! 真善忍好!",对治疗和改善新 冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇 红,收集了从 2020 年 1 月 1 日 到 5 月 31 日的 36 例武汉肺炎患 者的改善案例,整理了一份临床 科学实证关于诚念法轮功九字真 言的研究报告。报告发现, 36 例患者总体症状改善率 100%。其中,26 例 (72%) 症状 康复,10 例 (28%) 症状改善。 11 例重症患者 10 例症状康复, 1 例改善。重症且住 ICU (重症 加强护理病房) 3 例,2 例完全 康复,1 例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》 一书中提到,"瘟疫乃天地之邪 气,人身正气固,则邪不能 干。"认为劝告世人行善重德, 能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励 人们反思,重新认识传统道德的 重要,心向真善忍价值观。九字 吉言携带着宇宙中的纯正能量, 能抚慰人的心灵,为人带来善的 启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬 蔑迫害时,人还能明辨是非,支 持善良,这就是最珍贵的一念, 就会得到上天的庇佑,因为"人 心生一念,天地尽皆知"。因为 相信法轮大法好,危难时刻诚念 九字吉言化险为夷的例子很多, 所以被明白这个真相得福报获新 生的人们尊为"吉言"。◇



▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

石家庄戎秀珍在云南昆明被绑架关押半年多

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北石家庄法轮功学员戎秀珍,在昆明女儿的家中被绑架,被非法关押构陷至今已经半年多,办案(作案)单位是昆明市官渡区矣六派出所。五华区法院图谋于二月十日对戎秀珍非法开庭,但开庭前一天找借口延期开庭,接下来五华区法院和国保警察勾结,对家属和律师威逼利诱,千方百计阻挠律师参加辩护。

戎秀珍(小名戎华),女,55 岁左右,家住石家庄市建明小区 (独居),有一女儿嫁到四川,女 儿、女婿小两口在云南昆明打工。 二零二一年四月,戎秀珍到云南昆 明给女儿帮忙带孩子。二零二二年 八月,因孩子要上学,戎秀珍的女 儿带着孩子回四川。戎秀珍和女婿 留在云南。原本戎秀珍八月要回石 家庄,因疫情航班取消。

二零二二年九月十二日, 戎秀 珍在昆明女儿的家中被绑架, 被非 法关押在昆明盘龙区第一看守所, 至今已经半年多了。

戎秀珍一九九九年开始修炼法 轮大法后,她按照真、善、忍的法 理指导自己的行为,能够正确面对 人生,对生活中的苦难不再抱怨, 她变得平和、善良、真诚、豁达。 并贯穿在日常生活中,让家人感到 生活在一个祥和、平静的环境之 中。

二零零八年七月四日,时任石家庄市建安路派出所指导员的薛建军带领一群人,非法闯入戎秀珍家,非法抄家。当天,薛建军等将戎秀珍绑架到石家庄市第一看守所。戎秀珍被非法关押三年,于二零一一年七月三日才回家。

据明慧网报道统计, 二零二二年, 云南省法轮功学员遭中共迫害有 130 人次。其中, 2 人含冤离世, 27 人被非法判刑, 主要集中在昆明市; 29 人次被绑架; 66 人次被骚扰。◇

晚期肝癌的同事:

【明慧网】法轮大法弘传世界,我也有幸得修大法,身体诸病皆无,在日常生活中,遇事能先考虑别人,精神上也从未有的轻松愉快,包括婆媳关系和谐、家庭和睦、在工作上与同事合作愉快。

我身边的一些有缘人,包括同事、亲戚、朋友,他们虽然没有修炼大法,但因相信大法,诚念"法轮大法好,真善忍好"九字真言,身心变化相当大,下面是他们其中的几个故事。

晚期肝癌的同事:"那几个字真灵"

A 是我同事,他因得了肝癌, 检查出来时,已是晚期四期,瘤子 都有拳头大了,只能手术切除。

我见到他时,他刚出院不久,站在那里颤颤巍巍、气喘吁吁,那样子真是叫人不忍直视。我心生不忍,问他: "你信神佛吗?"他一字一字慢慢的喘着气说: "信啊,他们有人还叫我念佛号呢。"我说: "你不要念其它的佛号了,我听我一个亲戚说,现在最高的佛法,不是法轮佛法了,你信就念'法轮大法好,真善忍好'这九字真言吧!"他说: "好啊!我一时记不住,你写给我吧。"

我就在一张纸条上写下来给他。在递给他时,我问他: "不过,现在法轮功还被共产党造谣打压,你怕吗?"他嘴角一撇说: "不怕!那共产党不叫干什么,你就干什么,就对了!它从来不干什么好事!"他说这话时,声音竟然立即洪亮了好多。我说; "那给你退出来吧?"他坚定地说: "退!我早就想退了!"

过了大概两个月的时间,我在办公室接到了他的电话,电话里他的声音清晰了,没了气喘的感觉,一开始我还听不出来是他。他说:"我跟你说件事,你不用出声,这共产党说不定会监控的……"这时,我听出他的声音来了,不知道他为什么这么说,也不知道他要说

"那几个字真灵"



什么,就答应他说: "好,你请说。"他说: "你上次跟我说的那几个字真灵,我的伤口都好了,比同病房的病友恢复得都好,医生都很惊奇。你那亲戚没骗你,人家告诉你,也是真心为你好,你也念吧!"说完,就挂了电话。

我之前对念九字真言有奇效还 不是太相信,自己也没有经常念, 听了 A 的电话之后,我才开始重视 起来,也开始在心里默念了。

患白血病的亲戚"血小板升上 来了!"

B 是我的一位异地亲戚,她被 医院检查出来得了白血病,前两次 都是这个结果。在做第三次检查之 前被我知道了,我想办法告诉了她 九字真言。她和 A 一样,一听就非 常相信,而且每天早上起床去散步 时,就不停第在心里念九字真言, 一念就是一个小时以上。

一个星期之后,她去做了第三次检查,结果,血小板升上来了!报喜电话是她丈夫给我打来的:"真神了!才念一个星期,就好了!还不用吃药打针!真是太感谢你了!我也念行不行?我的病会不会好?"几十岁的大男人,语气中充满了孩童般的天真和神奇。我他们的信任和虔诚感动了,忙说:"当然行啊!你念吧,心诚就行!就会有福报!"

几年过去了,上个月,在一次 亲戚聚会中,见到了他们两口子, 他们都一改以前愁容满脸的样子, 红光满面、精神愉悦第跟我说: "我们俩今年的体检几乎都没事, 不过她的(指B)血小板94,没达到100的正常值,但是精神和身体都没影响,我们也不当回事。"B隔着满桌的人笑嘻嘻地说:"我明天开始早点起床去散步,把那九字真言念多一些!"

我也衷心地为他们高兴,就笑着回答她说:"好呀!"

朋友:"法轮大法是真的好!"

而 C 是我的一位朋友,她仔细的问了我关于法轮大法的一些情况之后,又用半天的时间,把我手头上的关于大法神奇的一些视频一口气全看完了,然后,她在每天开车上班前,开始念九字真言,一直念到在单位下车。

两个星期后,再见到她,我几乎吃了一惊,我不由问她:"你这个星期发生了什么事?做了什么?使你的面容产生了这么大奇?化?"她听我这么一说,惊奇第一个星期发生了一说,惊奇,你可我这么一说,惊奇,不见我说:"红光满面,仪态等着,是一些一个。"我说:"红光满面,仪前。"她高兴地说:"真的?和秦天,我的一些有了以他们骗我一些人为她们骗我一个呢,原来是真的!"

她停顿了一下,继续说: "你忘了?你告诉我念九字真言,这段时间以来,我经常在心里反复地念,诚心诚意地念,就是这样,我就变了,就变成了这个样子,而且心里经常感到很安心、平静——这是之前我从来不曾有过的感觉,之前我总是焦虑不安,难以平静……法轮大法是真的好!"

以上只是诚念九字真言得福报的其中几个例子,这样的例子还有很多。大法福泽众生,不但使修炼大法的人得到生命的升华,也使世人无需付出金钱,也无需付出劳动,只要有一颗虔诚的、向善的心,就可得到金钱也买不来的健康、幸福。(文/大陆大法弟子慧心)◆

